

Победители фести

Олег Ефремов

Наверное, нет человека в России, кто не знал бы Олега Ефремова, если не театрального, так кинематографического актера. И режиссе-ра, рискнувшего после «Современника» возглавить Художественный театр. О результатах вы знаете — билеты в его театр достать невозможно.

На нашем фестивале подписчики смотрели спектакль «Олень и шалашовка» по Александру Солженицыну в постановке Олега Ефремова и единодушно отметили глубокое сценическое воплощение народной драмы, о которой не понаслышке рассказал писатель.



Олег Ефремов перед спектаклем.

Фото Р. ФЕДОРОВА